Distr.: General 30 September 2014

Arabic

Original: English

الجحلس الاقتصادي والاجتماعي



اللجنة المعنية بالمنظمات غير الحكومية

الدورة العادية لعام ٢٠١٥

٢٦ كانون الثاني/يناير - ٣ شباط/فبراير و ١٣ شباط/فبراير ٢٠١٥

التقارير الرُباعية السنوات التي تقدمها المنظمات غير الحكومية ذات المركز الاستشاري لدى المجلس الاقتصادي والاجتماعي عن طريق الأمين العام عملاً بقرار المجلس ٩٦ / ٣١ عن الفترة ٢٠١٣-٢٠١

مذكرة من الأمين العام

إضافة

المحتويات

الصفحة		
٣	الرابطة المحتمعية للبابا يوحنا الثالث والعشرين	- \
٦	مؤسسة المستقبل المشرق للصفوة	- 1
٧	مركز المرأة والتنمية في أذربيجان	- r
9	بديل/المركز الفلسطيني لمصادر حقوق المواطنة واللاجئين	- 8
17	شبكة المنظمات غير الحكومية في بنغلاديش للإذاعة والاتصالات	- c
۱ ۶	حاموة ، اهما كرمان ، ال محرة الوالة	



١٦	مؤسسة أمريكا البرازيلية	- Y
١٨	مؤسسة تزو شي البوذية	- A
۲.	الاتحاد الكندي للجامعيات	– 9
۲۳	الشبكة القانونية الكندية لفيروس نقص المناعة البشرية/متلازمة نقص المناعة المكتسب	- 1.
۲٦	مركز الدراسات السياسية	- 11
۲۸	مركز الصحة العامة	- 17
٣.	اتحاد رعاية الطفل	- 17
٣٢	المجلس الدولي الصييني لتشجيع الشركات المتعددة الجنسيات	- \ {
٣٤	الجمعية الصينية لدراسات حقوق الإنسان	- \c

1461876A **2/36**

١ - الرابطة المجتمعية للبابا يوحنا الثالث والعشرين

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٦

مقدمة

الرابطة المجتمعية للبابا يوحنا الثالث والعشرين رابطة علمانية دولية للحق الباباوي، وهي موجودة في ٢٩ بلداً في خمس قارات. وقد وسعت الرابطة من وجودها في الأرجنتين، وبوروندي، وفرنسا، وألمانيا، وهايتي، والبرتغال.

أهداف المنظمة ومقاصدها

هدف الرابطة إلى مساعدة أعضائها على تحقيق قيمهم المسيحية محاولين العمل بإرادة الله طوال حياهم. ويمارس الأعضاء الحياة بصورة مباشرة مع الفقراء والمحرومين، ويلتزمون بإزالة الأسباب الجذرية للفقر والإقصاء، وتمثيل الفقراء بالأعمال. وتدير الرابطة مئات البيوت العائلية ومراكز الترحيب بالأشخاص المهمشين في جميع أنحاء العالم. وهي تدير أيضاً تعاونيات، ومراكز لمارية، ومجتمعات علاجية لمتعاطي المخدرات، ومراكز لمدمني الكحوليات ضمن آخرين. وعلاوة على ذلك، فإلها تساعد المشردين بسبب الحرب، وتضطلع بأنشطة هدف إلى محاربة الاتجار بالبشر.

التغيرات الهامة في المنظمة

التغيرات الوحيدة التي حدثت في الرابطة أثناء الفترة التي يشملها التقرير هي:

- (أ) زيادة في عدد الأعضاء المنتسبين ليصل إلى ١٨٢٧ عضواً؛
- (ب) توسيع مناطق نشاطها لتشمل الأرجنتين، وبوروندي، وفرنسا، وألمانيا، وهايتي، والبرتغال. وقد انتهى وجود الرابطة في كوسوفو.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

قدمت الرابطة بيانات خطية إلى دورات عديدة لمحلس حقوق الإنسان أثناء الفترة التي يشملها التقرير، ونظمت أو شاركت في رعاية عدد من المناسبات الموازية لتلك الدورات عن مسائل من قبيل الحق في الصحة للأطفال المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية، والتضامن الدولي وحقوق الإنسان، والحق في التنمية، والأهداف الإنمائية للألفية. وقدمت أيضاً بيانات شفوية لدورات مجلس حقوق الإنسان، يما في ذلك عن الاستعراضات الدورية الشاملة لكل من ألبانيا، وشيلي، ورومانيا، وزامبيا.

وشاركت الرابطة أيضاً في اجتماعات المنتدى الاجتماعي في عامي ٢٠١١ و ٢٠١٢، يما في ذلك العمل كعضو في أحدى حلقات النقاش، وتقديم عرض عن تجاربها مع التنمية التشاركية في زامبيا. وقدمت بيانات خطية في أيام المناقشة العامة التي أجرتها لجنة حقوق الطفل أثناء دورتيها الثامنة والخمسين والتاسعة والخمسين عن مسائل أطفال الآباء المحبوسين وحقوق جميع الأطفال في سياق الهجرة الدولية على الترتيب. وقدمت الرابطة بياناً خطياً عن الحق في التعليم، والأطفال الأكثر تعرضاً إلى الجزء الرفيع المستوى في المحلس الاقتصادي والاجتماعي في تموز/يوليه ٢٠١١.

المبادرات التي قامت بما المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

ساهمت الرابطة في تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية في أفريقيا، وأسيا، وأوروبا، وأمريكا الجنوبية. وكانت الأعمال الرئيسية على النحو التالي:

الهدف ١ – القضاء على الفقر المدقع والجوع

- قُدم دعم مادي ومالي لعدد ٢٤ ٤٤٩ شخصاً و٢٠٦ أسرة يعيشون تحت خط الفقر في كينيا، وجمهورية تترانيا المتحدة، وزامبيا
- تم تمكين ما مجموعه ١٣٦٧ أسرة (وخاصة النساء) عن طريق التمويل البالغ الصغر
 لبدء مشاريع تجارية صغيرة أثناء الفترة التي يشملها التقرير
 - تم علاج وإنقاذ ما مجموعه ٩٣١ ٦ طفلاً يعانون من سوء التغذية في مراكز تغذوية
 - تم إطعام ما مجموعه ٣٤٨ ٢٨ طفلاً في المدارس أثناء الفترة التي يشملها التقرير
 - تم إطعام ٢١٤ ١٢ شخصاً عن طريق مبادرة "وجبة كل يوم"
 - قُدم الدعم لنحو ٧٩٢ ٢٥ طفلاً و ٧٧٩ بالغاً في المدارس العامة والمحتمعية

الهدف ٦ – مكافحة فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز والملاريا وغيرهما من الأمراض

• تقديم الرعاية الطبية العامة لعدد ٢٤٦ ٥٧ بالغاً وطفلاً.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

شاركت الرابطة أثناء الفترة التي يشملها التقرير في مناسبات عديدة نظمت في الأمم المتحدة، مثل الدورات العادية والاستثنائية لمجلس حقوق الإنسان، ودورات الاستعراض الدوري الشامل، والجزء الرفيع المستوى، والاستعراض الوزاري السنوي للمجلس الاقتصادي

1461876A 4/36

والاجتماعي، والاجتماع الرفيع المستوى للجمعية العامة بشأن فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز في عام ٢٠١٠، والاجتماع العام الرفيع المستوى للجمعية العامة بشأن الأهداف الإنمائية للألفية في عام ٢٠١٠، ومجلس تنسيق برنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، ولجنة حقوق الطفل، والمنتدى الاجتماعي، والفريق العامل المفتوح العضوية المعني بالحق في التنمية، ويوم المناقشة العامة للجنة المعنية بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية، والاجتماعات مع المنظمات غير الحكومية التي نظمتها مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان ورئيس مجلس حقوق الإنسان. وعلاوة على ذلك، أوفدت الرابطة عدة مساهمين، بما في ذلك إلى مفوضية حقوق الإنسان للتشاور بشأن دراسة عن حق الطفل في الصحة، والتعليق العام رقم ١٥ (٢٠١٣) للجنة حقوق الإنسان عن حق الطفل في التمتع بأعلى مستوى ممكن من الصحة، والمقرر الخاص المعني بحقوق الإنسان للاحئين بمناسبة زيارته إلى اليونان (٢٥ تشرين الثاني/نوفمبر إلى ٣ كانون الأول/ديسمبر للاحئين بمناسبة زيارته إلى البينسر، وخاصة النساء والأطفال بمناسبة زيارةا

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شاركت الرابطة منذ عام ٢٠١٠ بصورة منتظمة كمراقب في اجتماعات مجلس تنسيق برنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز. وقدمت أيضاً مساهمة خطية في مسودة استراتيجية برنامج الأمم المتحدة المشترك للفترة ٢٠١١-٥-٢٠١.

معلومات إضافية

تواصل عملية الحمائم، أو فيلق السلام بلا عنف التابع للرابطة، وجودها في منطقة تلال الخليل الجنوبية بالضفة الغربية. وقد شاركت الرابطة في فريق عامل مفتوح العضوية معني بالحق في التنمية. وبالنيابة عن ائتلاف المنظمات الكاثوليكية غير الحكومية، قدمت الرابطة ثلاث مساهمات مشتركة عن المعايير والمعايير الفرعية التشغيلية لإعمال الحق في التنمية. وتلتزم الرابطة بتعميم حقوق الإنسان، يما في ذلك الحق في التنمية، كمساهمة من المحتمع المدني في النقاش العام بشأن خطة التنمية لما بعد عام ٢٠١٥. وأحيراً، وضمن أعمالها لتعزيز وحماية حقوق الإنسان وبناء قدرات أعضائها، نظمت دورتين تدريبيتين الكترونيتين بالتعاون مع مركز حقوق الإنسان في بادوا، إيطاليا. وتناولت الدورتان حقوق الإنسان، ومنظومة الأمم المتحدة، وحقوق الطفل.

٢ - مؤسسة المستقبل المشرق للصفوة

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١٠

مقدمة

تأسست مؤسسة المستقبل المشرق للصفوة في جمهورية إيران الإسلامية عام ٢٠٠٠. وهي تقدم الدعم المالي والمعنوي والتعليمي للطلبة المحرومين الذين يدرسون في مدارس التدريب التقني والمهني، وفي الجامعات الرسمية في هذا البلد. وهدفها الرئيسي هو تزويد الطلبة بالمهارات، وتمكينهم عن طريق البرامج التعليمية والتدريبية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يتمثل الهدف الرئيسي للمؤسسة في بناء القدرات، والذي يتحقق عن طريق توزيع المُنح المالية التعليمية، وبرامج تعزيز الصحة العقلية. ويتم احتيار الطلبة الذين تساعدهم المؤسسة بعناية من الطبقات الاجتماعية المحرومة. وهدف المؤسسة هو رفع كفاءة المواطنين المؤهلين الذين ستكون جهودهم وإنجازاهم بمثابة نموذج يقتدي به شباب آخرون في البلد.

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تحدد أي مشاركة.

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

تمشياً مع الهدف ١ من الأهداف الإنمائية للألفية، تقوم المؤسسة بتمكين الشباب والشابات عن طريق توفير التعليم الثانوي والجامعي، والتدريب على المهارات الحياتية. ويتابع كثير من الطلبة دراستهم حتى دخول ميدان العمل، وأقام البعض منهم مشاريع تجارية صغيرة. وفيما يتعلق بالهدف ٣ من الأهداف الإنمائية للألفية، يعد تشجيع الإناث على التعليم من بين المسائل الرئيسية. فمن مجموع الطلبة الذين دعمتهم المؤسسة حلال السنوات الأربع الماضية والبالغ عددهم ٤٩٤ طالباً، بلغ عدد الفتيات ٣٢٩ فتاة، أو ٣٧ في المائة.

وفيما يتعلق بالهدف ٦ من الأهداف الإنمائية للألفية، يتلقى الطلبة تعليماً جنسياً ويحصلون على معلومات عن العلاقة الجنسية المأمونة، والوقاية من فيروس نقص المناعة

1461876A **6/36**

البشرية/الإيدز ضمن أمور أحرى. وفيما يتعلق بالهدف ٧ من الأهداف الإنمائية للألفية، توجه المؤسسة دعوات بصورة منتظمة إلى محاضرين لتثقيف الطلبة عن المسؤولية تجاه البيئة. وتشمل المبادرات فرز النفايات، وتفريغ صناديق المهملات في مناطق معينة. ويعد الغرس وإزالة المخلفات من الجبال من بين الأنشطة المعتادة الأحرى. وزودت المؤسسة طلبتها أيضاً عموعه مائة حاسبة إلكترونية مكتبية، وحاسبة شخصية، وحاسوب محمول، من أنواع جديدة ومستعملة. وتم أيضاً توفير وصلات الإنترنت للطلبة عن طريق مكافآت نقدية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

في بحال تنمية الأعمال الحرة، وفرت المؤسسة التدريب التقني والمهني، وشجعت ثقافة تنظيم المشاريع. ويشجع الطلبة على إقامة مشاريعهم التجارية الخاصة بدلاً من اختيار وظائف في القطاع العام. ففي السنوات القليلة الماضية، أقام ١٨ شاباً وفتاة ممن دعمتهم المؤسسة مشاريع تجارية صغيرة في محالات من قبيل الخدمات المعمارية، وقطع الزجاج، وإصلاح الهواتف المحمولة، وإصلاح الأجهزة المتزلية، وحدمات تصفيف الشعر والتحميل. وثمة محال أخر من محالات التركيز وهو التدريب على الصحة والأمان في مكان العمل. ويُنصح الشاب باستخدام معدات الصحة والأمان الضرورية، مثل الزي الموحد، والقفازات، والأقنعة، والنظارات الواقية أثناء العمل، حسب مقتضى الحال.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تقييم المؤسسة علاقة عمل مع منظمة كوشا، التي تؤيد عمالة الأطفال في جمهورية إيران الإسلامية، وتتعاون مع منظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونيسيف). ويحصل الأطفال الذين يعملون على التدريب والدعم التعليمي من المؤسسة وشباها الناشط.

٣ - مركز المرأة والتنمية في أذربيجان

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٨

مقدمة

يعد مركز المرأة والتنمية في أذربيجان أول مركز نسائي علمي وعملي في هذا البلد، وقد أنشئ في عام ١٩٩٤. وهو منظمة وطنية، ومقره في باكو، وله عدة فروع في أنحاء البلد.

أهداف المنظمة ومقاصدها

يضطلع هذا المركز بأنشطة في مجالات الصحة، والبيئة، وتنظيم الأسرة والصحة الإنجابية، والتعليم، والعنف ضد المرأة، والمسائل الجنسانية، وتمكين المرأة، والتنمية المستدامة، وحقوق الإنسان. وتعد هذه المنظمة وتنفذ مشاريع اجتماعية وبرامج رائدة عن الوقاية من فيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز، والرضاعة الطبيعية، ونمط الحياة الصحية، والعنف الأسري، ورعاية صحة الأم والطفل. وثمة هدف أخر للمنظمة وهو إجراء استقصاءات، وجمع بيانات، ونشر تقارير من جميع الأنواع، فضلاً عن الأدلة، والكتيبات، والمقالات، والمنشورات. ولتحقيق هذه الأهداف والمقاصد، توجد في المركز ١١ إدارة، وخمسة فروع إقليمية، ومنظمتان هما شبكة السلام للأطفال والشباب في أذربيحان، ومركز الموارد المسنين. وتحدف هذه الأنشطة إلى تنفيذ مقررات خطة عمل مدريد، وخاصة تحسين صحة الأطفال والمسنين وحماية حقوقهم. وعلاوة على ذلك، تشجع المنظمة أيضاً المشاركة الثقافية والاحتماعية، والتضامن الحكومي الدولي.

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة أثناء الفترة التي يشملها التقرير فيما يلي:

٢٠١٠ - الدورة الثالثة عشرة لمجلس حقوق الإنسان.

۱۱۲ - منتدى المنظمات غير الحكومية، والمؤتمر الوزاري المعني بالشيخوخة للجنة الأمم المتحدة الاقتصادية لأوروبا، والمعقود في فيينا في الفترة من ۱۸ إلى ۲۰ أيلول/سبتمبر.

الفترة من ٣ إلى ٢٨ حزيران/يونيه، وحلقة عمل عن تنمية القدرات لبلدان أوروبا الشرقية وأسيا الوسطى عن المسنين، نظمتها إدارة الشؤون الاقتصادية والاجتماعية في كييف في الفترة من ١٧ إلى ١٩ أيلول/سبتمبر.

المبادرات التي قامت بما المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

شاركت المنظمة أثناء الفترة التي يشملها التقرير في الأهداف ٣ و ٤ و ٥ و ٦ من الأهداف الإنمائية للألفية في أذربيجان بتقديم حدمات تعليمية وصحية تتعلق بالصحة

1461876A **8/36**

الإنجابية - تنظيم الأسرة لعدد ٠٠٠ ١٨ امرأة وأسرهن. وواصلت المنظمة توجيه اهتمام خاص إلى التثقيف في مجال حقوق الإنسان لعدد ٢٠٠ ٣٧ طفل من أطفال المدارس و ٦٧٠ شخصاً من المسنين.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

حضر ممثل من المنظمة الدورة الثالثة عشرة لمحلس حقوق الإنسان لمناقشة دور وحقوق الأقليات. وساهم ممثلون من المنظمة في التقرير الخاص الذي أعده أمين المظالم المعني بحقوق الإنسان في أذربيجان بعنوان "تقرير حالة عن حماية وتعزيز حقوق المسنين في أذربيجان"، بمناسبة الذكرى العاشرة لتنفيذ خطة عمل مدريد. وشارك ممثلو المنظمة أيضاً في المشاورات المواضيعية الوطنية عن السكان والتنمية، والتي نظمها صندوق الأمم المتحدة للسكان في أذربيجان عن الصحة الإنجابية لأغراض خطة التنمية العالمية لما بعد عام ٢٠١٥.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

نفذت المنظمة المشاريع التالية:

- بالتعاون مع صندوق الأمم المتحدة للسكان في أذربيجان، ساعدت في مشروع عن الصحة الإنجابية وتنظيم الأسرة على المستوى المجتمعي في عام ٢٠١٠
- بالتعاون مع صندوق الأمم المتحدة للسكان في أذربيجان، نظمت أنشطة للتوعية، وأنشطة في مجال الصحة الإنجابية وتنظيم الأسرة على المستوى المجتمعي في عام
- بالتعاون مع صندوق الأمم المتحدة للسكان في أذربيجان ومكتب أمين المظالم، قدمت الدعم لمكتب أمين المظالم في عامي ٢٠١٢ و ٢٠١٣
 - ع بديل/المركز الفلسطيني لمصادر حقوق المواطنة واللاجئين
 مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٦

مقدمة

بديل/المركز الفلسطيني لمصادر حقوق المواطنة واللاجئين منظمة مستقلة مجتمعية لا تستهدف الربح تحمي وتعزز حقوق اللاجئين الفلسطينيين والسكان المشردين داخلياً.

أهداف المنظمة ومقاصدها

هويتنا الفلسطينية ومبادئ القانون الدولي، وخاصة مبادئ القانون الدولي لحقوق الإنسان، هي التي تحدد رؤيتنا، ورسالتنا، وبرامجنا، وعلاقتنا. ونحن نسعى للنهوض بالحقوق الفردية والجماعية للشعب الفلسطيني على هذا الأساس.

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة عن طريق البيانات الخطية والشفوية، وتنظيم مناسبات حانبية في الدورتين الثلاثة عشرة والرابعة والعشرين لمجلس حقوق الإنسان.

المبادرات التي قامت بما المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

شاركت المنظمة في المبادرات التالية:

- اجتمعت مع المجلس الدولي للمؤسسات الخيرية لمناقشة التدخلات المشتركة المحتملة مع المكلفين بالمسؤولية لتحسين الحماية المقدمة للاجئين الفلسطينيين الفارين من سوريا، حنيف، ٣١ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٣
- قدمت عرضاً عن حق تقرير المصير في المنتدى الاجتماعي العالمي، داكار، ٦-١١ شباط/فيراير ٢٠١١
- شاركت في حلقة عمل عن موضوع "اللاجئون الفلسطينيون وحقهم في العودة" في المنتدى الاجتماعي العالمي، المعقود في تونس، في الفترة من ٢٦ إلى ٣١ آذار/مارس ٢٠١٣

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهمت المنظمة فيما يلي:

• ٢٧ أيلول/سبتمبر ٢٠١١ – قدمت تعليقات أمام اللجنة المعنية بحقوق الإنسان عن تقرير مرحلي للمنظمات غير الحكومية بشأن تنفيذ توصيات الاستعراض الدوري الشامل عن إسرائيل

1461876A 10/36

- ١٦ تموز/يوليه ٢٠١٢ قدمت تقارير عن الاجتماعات التحضيرية للاستعراض الدوري الشامل عام ٢٠١٣، وشاركت في هذه الاجتماعات
- ٢١ تشرين الأول/أكتوبر ١ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٣ شاركت في الدورة السابعة عشرة للاستعراض الدوري الشامل، وفي مناسبة جانبية مشتركة في ٣٠ تشرين الأول/أكتوبر
- ١٩ أيلول/سبتمبر ٢٠١٢ عقدت اجتماعاً مع مدير وكالة الأمم المتحدة لإغاثة وتشغيل اللاجئين الفلسطينيين في الشرق الأدبى (الأونروا) في نيويورك عن المساعدة الإنسانية والمساءلة تجاه اللاجئين
- ٢٨ كانون الثاني/يناير ٢٠١٠ قدمت بياناً مشتركاً مع الأونروا عن موضوع "المعونة الإنسانية للقضاء على حقوق اللاجئين الفلسطينيين ليس في غفلة منا"
- المشاركة مع مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان واللجنة الخاصة المعنية بالتحقيق في الممارسات الإسرائيلية التي تمس حقوق الإنسان للشعب الفلسطيني وغيره من السكان العرب في الأراضي المحتلفة (١٤ و ١٥ حزيران/يونيسه ٢٠١٠ و ١٤ تموز/يوليه ٢٠١٢) في عمان
- المشاركة مع اللجنة المعنية بممارسة الشعب الفلسطيني لحقوقه غير القابلة للتصرف (١٤) و١٥ حزيران/يونيه ٢٠١٠ و١٤ تموز/يوليه ٢٠١٢)
- ٣٠ تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٣ عقدت احتماعات مع رئيس قسم الشرق الأوسط وشمال إفريقيا في المفوضية السامية للأمم المتحدة لحقوق الإنسان من أحل تعزيز التعاون، ومع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين بشأن تطوير تبادل البيانات عن اللاجئين الفلسطينيين في الدول الموقعة على الاتفاقية المتعلقة باللاجئين لعام ١٩٥١ في جنيف
- قدمت مذكرة إحاطة إلى المفوض السامي لحقوق الإنسان بشأن حق الشعب الفلسطيني في تقرير المصير على ضوء نظام الاحتلال والفصل العنصري والاستعمار الذي تمارسه إسرائيل، ١٠ آذار/مارس ٢٠١١

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة مع هيئات الأمم المتحدة على النحو التالي:

- عضو نشط في الفريق العامل لمجموعة الحماية، والفريق العامل المعني بالتشريد بقيادة مكتب تنسيق الشؤون الإنسانية منذ إنشائه. وشاركت في جميع الاجتماعات العادية والاستثنائية. ووضعت الاستراتيجية الإنسانية الجماعية وحقوق الإنسان للأراضي الفلسطينية المحتلة للفترة ٢٠١١-٢٠١٦ عن طريق المشاركة في عملية النداء الموحد، ووضع إطار لتقدير الاحتياجات، وخطة للاستجابة
- أحرت بحثاً تحت عنوان "دراسة استقصائية عن اللاجئين الفلسطينيين والمشردين داخلياً في الفترة ٢٠١٠-٢٠١٢"، المجلد السابع
- في عام ٢٠١٠، استكملت الكتيب المعنون "حماية اللاجئين الفلسطينيين سد فجوة الحماية"
 - طبقت القانون الجنائي الدولي على المعاملة الإسرائيلية للشعب الفلسطيني، ٢٠١١
- تشرين الأول/أكتوبر ٢٠١٢، قدمت ورقة موقف بعنوان "الاعتراف باللاجئين اليهود العرب يجب ألا يقوض حقوق اللاجئين الفلسطينيين"
 - مبكة المنظمات غير الحكومية في بنغلاديش للإذاعة والاتصالات
 مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١٠

مقدمة

تمثل هذه الشبكة قطاع الإعلام المجتمعي لدى الهيئات الحكومية والصناعية والرقابية، ووسائل الإعلام، والشركاء في التنمية. ويتسم عملها بأهمية استراتيجية، وقد شاركت هذه المنظمة بكثافة في قطاع الإعلام المجتمعي مع الحكومة، واللجنة الرقابية البنغلادشية للاتصالات، وهيئات استراتيجية أحرى. ويمتد نشاطها إلى منتديات محلية ووطنية ودولية لنقل المعرفة عن التنمية. وتقضى استراتيجية الشبكة بالتواصل في المجال العام.

أهداف المنظمة ومقاصدها

هدف الشبكة إلى توفير وسيلة ربط سريعة ومنخفضة التكلفة بالاتصالات العالمية للسكان في المناطق الريفية لكي يتمكنوا من الاطلاع على أحدث المحريات. وهي تنظم أنشطة مهمة من الناحية الاستراتيجية، ودراسات، وحملات دعائية، حتى يمكن أن تتاح للسكان في المناطق النائية مرافق للاتصالات يمكن التعامل معها.

1461876A 12/36

التغيرات الهامة في المنظمة

يوحد في الوقت الحاضر ١٤ محطة إذاعة مجتمعية تعمل في هذا البلد، بهدف ضمان تمكين المجتمعات المحلية الريفية وحقها في الإعلام. وتبث هذه المحطات معاً برامج كل يوم لمدة ساعة ونصف ساعة. ويعمل قرابة ١٠٠٠ امرأة وشاب من جميع أنحاء البلد كمذيعين ريفيين. وتعمل الإذاعة المجتمعية على تشجيع الحوار بين الممثلين المنتخبين المحليين، والفنيين في الحكومة والمنظمات غير الحكومية من أحل تعزيز الحكم الرشيد. ويمكن للإذاعة المجتمعية أيضاً أن تقوم بدور نشط في الحد من أحطار الكوارث.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

في عام ٢٠١١، حضر ممثل من الشبكة اجتماعاً للجنة المعنية بتسخير العلم والتكنولوجيا لأغراض التنمية.

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

تمتثل جميع المبادرات التي تتخذها الشبكة بصورة أساسية للأهداف الإنمائية للألفية. فعن طريق استخدام وسائل الإعلام المجتمعية بفعالية، توجه أنشطة الشبكة بشكل حاص للمساهمة في تحقيق أهداف ٤,٦ مليون من السكان.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

عملت الشبكة بصورة كثيفة، من خلال حصولها على المركز الاستشاري الخاص لدى المحلس الاقتصادي والاجتماعي، للمساهمة في تحقيق ولايات الأمم المتحدة. فجميع برامجها ومشاريعها تكرس بصفة خاصة لدعم خطة عمل القمة العالمية لمحتمع المعلومات، واتفاقية الأمم المتحدة لمكافحة الفساد. وكانت تنفذ مشاريع في شراكة مع منظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونسيف)، المتحدة للتربية والعلم والثقافة (اليونسكو)، ومنظمة الأمم المتحدة للطفولة (اليونسيف)، ومنظمة الأمم المتحدة للطفولة والزراعة من أحل تطوير قطاع الإعلام المحتمعي في بنغلاديش، إلى جانب تنفيذ مشاريع لتحسين قدرات وسائل الإعلام المحتمعية.

وتحتفل الشبكة كل عام باليوم العالمي لحرية الصحافة، واليوم العالمي للإذاعة، وتنظم برامج مختلفة، من قبيل الحلقات الدراسية، والبرامج الحوارية، والتجمعات في شراكة مع محطات الإذاعة المجتمعية، ووزارات الحكومة، والمنظمات المجتمعية على المستويين المحلي والوطني.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في السنوات الأحيرة، نفذت الشبكة المشاريع التالية بنجاح:

- تمكين المحتمعات: تعزيز وبناء قدرات الإذاعة المحتمعية في بنغلاديش في الفترة من أيلول/سبتمبر ٢٠١١، بدعم من مكتب اليونيسيف في بنغلاديش
- تمويل صغير النطاق للتشاور مع جماعات مستمعي الإذاعة والمحتمع المحلي في الفترة من 77 حزيران/يونيه إلى ٣١ تموز/يوليه ٢٠١٢، بدعم من مكتب اليونيسيف في بنغلاديش
- بناء قدرة موظفي الإذاعة المحتمعية في بنغلاديش في الفترة من نيسان/إبريل ٢٠١٠ إلى كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٠، بدعم من اليونسكو
- تحسين حدمات الاتصالات الريفية لأغراض التنمية الزراعية عن طريق الإذاعة الريفية المحتمعية، في الفترة من كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٠ إلى كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٠) بدعم من منظمة الأغذية والزراعة
- عمل رئيسي للأمم المتحدة من أجل الإذاعة المجتمعية في بنغلاديش، استكمل في تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٣، بدعم من اليونسكو

ح المعة براهما كوماريس الروحية العالمية

مُنحت المركز الاستشاري العام في عام ١٩٩٨

مقدمة

تتخذ جماعة براهما كوماريس الروحية العالمية مقرها في حبل آبو، راحستان، الهند. وتضم الجامعة التي تأسست في عام ١٩٣٦ شبكة عالمية من المراكز في ١٠٨ بلدان. وتوفر هذه المنظمة تدريس وتعليم والقيم الروحية والأخلاقية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

قدف المنظمة إلى توضيح وجهات النظر الروحية والأخلاقية عن المسائل ذات الأهمية الشخصية والمجتمعية والعالمية؛ وتسهل المزيد من التوعية عن الحقوق والمسؤوليات المقابلة؛ وتشجيع التنمية المستدامة التي تركز على الإنسان؛ ودعم الرفاه الاقتصادي والاجتماعي والبيئي والبشري، وتعزيز المساواة بين الجنسين.

1461876A 14/36

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة فيما يلي:

- دورات لجنة وضع المرأة في نيويورك في الفترة ٢٠١٠ إلى ٢٠١٣، وقدمت بيانات خطبة
- الدورتان السابعة عشرة والتاسعة عشرة لمؤتمر الأطراف في اتفاقية الأمم المتحدة الإطارية بشأن تغير المناخ، ومؤتمر بون المعني بتغير المناخ في عام ٢٠١٠، ومؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة في عام ٢٠١٢، حيث قدمت بياناً خطياً، وشاركت في مناسبات ومعارض موازية
- الاجتماع الرفيع المستوى للجمعية العامة المعني بالشباب، ٢٥-٢٦ تموز/يوليه ٢٠١١، نيويورك
- الدورات العادية لجملس حقوق الإنسان في جنيف، وقدمت بيانات شفوية وشاركت في مناسبات موازية
- الجنزء الرفيع المستوى والاستعراض الوزاري السنوي للمجلس الاقتصادي والاجتماعي عن موضوع "تعزيز القدرة الإنتاجية، والعمالة، والعمل اللائق للقضاء على الفقر"، ٢-٢٧ تموز/يوليه ٢٠١٢ في نيويورك، وقدمت بياناً

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

الهدف ١ – نفذت الزراعة المستدامة باستخدام اليوجا، وهو مشروع بحثي زراعي محتمعي موجه للمُزارع، ويهدف إلى تخفيض الفقر، واستخدام ممارسات التأمل المستند إلى العقل والقلب لزيادة غلة المحاصيل، والقيمة التغذوية، ودعم الرفاه الأسري.

الهدف ٣ - تقوم نساء براهما كوماريس بأدوار قيادية كموجهات وإداريات روحيات. وتقدم للنساء برامج محانية للتدريب على المهارات الحياتية في ١٠٨ بلدان في محالات بناء الثقة، وبناء القدرات، والاتصالات، وصنع القرار، والتعافي من العنف المنزلي.

الهدف ٧ - شجعت استخدامات الطاقة الشمسية، يما في ذلك ستة مشاريع كبيرة تستخدم الطاقة الشمسية للطهي بالبخار، وتجهيز نظم التدفئة.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

لم تحدد أي مساهمة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة مع هيئات الأمم المتحدة على النحو التالى:

- مع منظمة الصحة العالمية بشأن الخطة العالمية لعقد العمل من أجل السلامة على الطرق ٢٠٢٠-٢٠١١
- مع أمانة اتفاقية الأمم المتحدة الإطارية بشأن تغير المناخ وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، بشأن مشروع "هند واحدة" في جبل آبو، الهند، ونفذت مشروعاً للبحث الإنمائي خاصاً بإنشاء محطة قوى حرارية شمسية بقدرة ١ ميغاوات، وسعة تخزينية قدرها ١٦ ساعة من التشغيل المتواصل. وقد تلقى هذا المشروع دعماً من حكومتي الهند وألمانيا، ووزعت النتائج على الاتفاقية وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة
 - حضرت مؤتمرات وجلسات إحاطة عقدتها إدارة شؤون الإعلام

٧ - مؤسسة أمريكا البرازيلية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٦

مقدمة

أنشئت مؤسسة أمريكا البرازيلية في نيويورك، ولها هدفان رئيسان: تقديم منافع للمجتمعات البرازيلية في الولايات المتحدة الأمريكية وفي الخارج، ومساعدة منظمات أخرى لا تستهدف الربح في الولايات المتحدة، والبرازيل، وبلدان أخرى لإقامة مشاريع من أجل الأطفال. وتشجع المنظمة وتعمل على مواصلة أنشطة خيرية مختارة عن طريق تقديم مساعدة مالية لمختلف الأفراد والمؤسسات والمنظمات من أجل إعانة الأنشطة التعليمية والرياضية والفنية والثقافية، وتشجيعها وتحفيزها ودعمها وتعزيزها.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تدعم المؤسسة مبادرات في الولايات المتحدة، والبرازيل، وأجزاء أخرى من العالم حيث تدعى للمساهمة. وتدعم جميع برامجها وأنشطتها تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية. وهي تساعد المنظمات التعليمية غير الحكومية، والمؤسسات، والقطاع الخاص، والأفراد لإقامة

1461876A **16/36**

شراكات. وبمرور الوقت، توفر هذه الشراكات الدعم المالي الكافي لكي تمارس هذه المشاريع عملها. وهي تنفذ برامج الاكتفاء الذاتي على شكل تعاونيات أو رابطات، وتتقاسم تلك البرامج مع منظمات أخرى تريد تكرارها في مجتمعاتها.

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة فيما يلي:

- الدورة السادسة لمؤتمر الدول الأطراف في اتفاقية حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة، ١٩-١٧ تموز/يوليه ٢٠١٣، في نيويورك
- الدورات العاشرة والحادية عشرة والثانية عشرة للمنتدى الدائم المعني بقضايا الشعوب الأصلية، في الأعوام ٢٠١١ و ٢٠١٢ و ٢٠١٣ في نيويورك
- الدورات الخامسة والخمسون والسادسة والخمسون والسابعة والخمسون للجنة وضع المرأة، في السنوات ٢٠١١ و ٢٠١٢ في نيويورك
- الدورات التاسعة والأربعون والخمسون والحادية والخمسون للجنة التنمية المستدامة، في الأعوام ٢٠١١ و ٢٠١٢ و ٢٠١٣ في نيويورك

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

تبني المؤسسة مدرسة مستدامة في غوارايي بولاية بارا، البرازيل، لتشجيع التعليم والتنمية المستدامة. وقد استُكملت بالفعل المرحلة الأولى من المشروع، ويجري العمل في المرحلة الثانية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

كانت المنظمة تستخدم المعرفة المكتسبة من جميع اجتماعات ومؤتمرات الأمم المتحدة لمواصلة مهامها وأهدافها.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

دعيت المنظمة للمشاركة في رئاسة مؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة في عام ٢٠١٢.

٨ - مؤسسة تزو شي البوذية

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١٠

مقدمة

قدمت مؤسسة تزو شي البوذية، وهي منظمة دولية غير حكومية، الإغاثة الإنسانية لعدد ٨٧ بلداً. والمفهوم الرئيسي لمتطوعي هذه المؤسسة هو "العطاء مع نكران الذات" الذي يعود بالفائدة على من يعطي المعونة ومن يتلقاها على حد سواء. فعندما يساعد المتطوعون على التخفيف من معاناة الآخرين، فإلهم يشعرون بفرحة العطاء، وهو ما يغير موقفهم في لهاية الأمر. وتحدف المؤسسة إلى القضاء على الظلم، وتحقيق الوئام في المجتمع، على أمل أن يعيش العالم في سلام، ويخلو من الكوارث.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تقدم هذه المنظمة حدمات إنسانية للجميع، بصرف عن النظر عن العرق أو الجنسية أو الديانة، وذلك من حلال الأعمال الخيرية، وتوفير الأدوية، والتعليم، والثقافة الإنسانية، والإغاثة الدولية، والتبرع بنخاع العظام، والحماية البيئية، والعمل التطوعي المجتمعي.

التغيرات الهامة في المنظمة

وصلت المؤسسة في الفترة ما بين عامي ٢٠١٠ و ٢٠١٣ إلى ٢٢ بلداً إضافياً، لتحشد أكثر من مليون متطوع للمشاركة في جهود الإغاثة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

في الفترة ما بين عامي ٢٠١٠ و٢٠١٣، حضر ممثلو المؤسسة واستضافوا معارض، ونظموا مناسبات موازية في الاجتماعات التالية:

- المؤتمران السنويان الثالث والستون والرابع والستون لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية، في عامي ٢٠١٠ و ٢٠١١
- الدورات الخامسة والخمسون، والسادسة والخمسون، والسابعة والخمسون، والثامنة والخمسون اللجنة وضع المرأة، في الأعوام ٢٠١١ و ٢٠١٢ و ٢٠١٢ و ٢٠١٢ على الترتيب، في نيويورك
 - مؤتمر الأمم المتحدة للتنمية المستدامة، ٢٠١٠ حزيران/يونيه ٢٠١٢

1461876A **18/36**

الدورة التاسعة عشرة لمؤتمر الأطراف في اتفاقية الأمم المتحدة الإطارية بشأن تغير
 المناخ، ٢١-٢٦ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١٣ في وارسو

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

الهدف ١

قدمت الأرز والسلع لعدد ٤٠٠، ٠٠٠ شخص في القرى التي ضربتها المجاعة في جمهورية كوريا الشعبية الديمقراطية. ووزعت ما مجموعه ١١٨٢٠ طناً من أرز الإغاثة في هايتي، وإندونيسيا، والأردن، وليسوتو، وموزامبيق، والفلبين، وجنوب إفريقيا، وسري لانكا، وسوازيلند، وزيمبابوي.

الهدف ٢

أقامت ثلاث مدارس في إندونيسيا، ومدرستين في الصين، ومدرسة في غواتيمالا، وثلاث مدارس في هايتي كجزء من مشاريع الإغاثة الخاصة بالمؤسسة.

الهدف ٣

مكنت أكثر من ٧٠٠٠ امرأة تتلقى المعونة في جنوب إفريقيا من تحقيق الاكتفاء الذاتي عن طريق دورات التدريب على المهارات التي تنظمها المؤسسة، وبرامج المتطوعين المجتمعيين.

الهدفان ٤ و ٥

قدمت الرعاية والإغاثة في جنوب إفريقيا لأكثر من ١٢٠٠ من المرضى المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية، وقدمت وجبات ساخنة يومياً لنحو ٠٠٠٠ يتيم.

الهدف ٦

قدمت حدمات طبية لأكثر من ١,٥ مليون مريض في ٣٤ بلداً.

الهدف ٧

دعت إلى التعايش مع الأرض وتخفيض بصمات الكربون.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهمت المنظمة على النحو التالى:

- في عام ٢٠١٠، بعد زلزال هايتي، نفذت المؤسسة برنامجاً للإغاثة الغذائية، مما شجع الناجين على إعادة بناء مجتمعاتهم. ونظم المتطوعون أيضاً عيادات مجانية، ووزعوا الإغاثة المادية، وأقاموا ملاجئ مؤقتة
- في عام ٢٠١١، بعد أمواج التسونامي في شمال شرق اليابان، دخل متطوعو المؤسسة منطقة الكارثة لتقديم المعونة المادية، بما في ذلك الإغاثة النقدية لأكثر من ٩٠٠٠٠ أسرة معيشية
- في عام ٢٠١٢، بعد إعصار ساندي في الولايات المتحدة، قدم متطوعو المؤسسة السلع والإغاثة النقدية لأكثر من ٢٠٠٠ أسرة معيشية في نيويورك ونيوجيرسي
- في عام ٢٠١٣، بعد إعصار يولندا في الفلبين، استهلت المؤسسة بسرعة برنامجاً للإغاثة النقدية، مما حفز أكثر من ٣٠٠ من السكان المحليين في منطقتي تاكلوبان وأورموك لتنظيف مجتمعاتهم. ووفرت المؤسسة أيضاً مدارس مؤقتة، وفصولاً سابقة التجهيز، ووجبات ساخنة للناجين

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

كانت المؤسسة تنفذ منذ عام ٢٠٠٧، وفي شراكة مع مفوضية الأمم المتحدة لشؤون اللاجئين، برنامجاً تعليمياً حارياً لأطفال اللاجئين في ماليزيا.

٩ - الاتحاد الكندي للجامعيات

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٨

مقدمة

الاتحاد الكندي للجامعيات منظمة طوعية غير حزبية تمول ذاتياً، وتضم أكثر من ٨٠٠٠ عضو في أكثر من مائة ناد على نطاق كندا. وكان الاتحاد يعمل منذ تأسيسه في عام ١٩١٩ على تحسين وضع المرأة، وتعزيز حقوق الإنسان، والتعليم العام، والعدالة الاجتماعية، والسلام. وهو يدير أيضاً ما قيمته قرابة مليون دولار سنوياً من المنح الدراسية، والزمالات، والجوائز لدعم المرأة في سعيها لمواصلة التعليم ما بعد الثانوي. ويعد هذا الاتحاد أكبر فروع الاتحاد الدولي للجامعيات.

1461876A **20/36**

أهداف المنظمة ومقاصدها

يهدف الاتحاد إلى ما يلي:

- (أ) تشجيع المستويات العالية من التعليم العام في كندا، والنهوض بالدراسات والبحوث التي تجريها المرأة، والمفهوم الصحيح للتعلم مدى الحياة؛
- (ب) الدعوة للنهوض بوضع المرأة، وحقوق الإنسان، والصالح العام على المستويات المحلية والوطنية والدولية؛
 - (ج) تعزيز التعاون، والربط الشبكي، والدعم، والفهم بين النساء؛
- (د) تشجيع المرأة وتمكينها لاستخدام معرفتها ومهارتها في القيادة وفي صنع القرار في جميع المحالات السياسية والاجتماعية والثقافية والتعليمية والعلمية.

التغيرات الهامة في المنظمة

في عام ٢٠١٢، اعتمد الاتحاد مواد جديدة وقوانين فرعية وفقاً لقانون "كندا ليست للشركات التي تستهدف الربح (S.C. 2009, c.23)"، الذي ينظم نشاط الاتحاد وإدارته وعملياته.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شارك ممثلو الاتحاد في الدورات الرابعة والخمسين والخامسة والخمسين والسادسة والخمسين والسادسة والخمسين والسابعة والخمسين للجنة وضع المرأة في الأعوام ٢٠١٠ و ٢٠١١ و ٢٠١٢ و ٢٠١٢ و ٢٠١٣ و ٢٠١٣ على الترتيب، في نيويورك. ونظم الممثلون مناسبات موازية في الدورتين السادسة والخمسين والسابعة والخمسين، يما في ذلك عن موضوعي "إضفاء الطابع الجنساني على اتفاقية الأمم المتحدة لمناهضة التعذيب"؛ و "حق المرأة في التحرر من عنف البغاء وتعميم التعليم الابتدائي بحلول عام ٢٠١٠: في خطر بالنسبة للفتيات الأفغانيات". وفي الدورة السادسة والخمسين للجنة، قدم الاتحاد بياناً خطياً وبياناً شفوياً أثناء المناقشة العامة.

وقدم الاتحاد تقريراً بديلاً للاستعراض الدوري الشامل الثاني لكندا، وحضر الممثلون الجتماعاً للفريق العامل المعنى بالاستعراض الدوري الشامل في ٢٦ نيسان/أبريل ٢٠١٣ في جنيف.

وقدم الاتحاد أيضاً تقريراً بديلاً للتقرير الدوري السادس لكندا عن اتفاقية مناهضة التعذيب وغيره من ضروب المعاملة أو العقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو المهينة، وحضر الدورة الثامنة والأربعين للجنة مناهضة التعذيب في ٢١ و ٢٢ أيار/مايو ٢٠١٢ في جنيف.

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

تدعم أنشطة الاتحاد حدول أعمال التنمية الشاملة عن طريق الدعوة والتوعية. وقد دخل الاتحاد في شراكة مع منظمة "كير" الكندية من أجل جمع أموال لمشاريعهما الخاصة بالصحة النفاسية.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

يقوم الاتحاد برصد تنفيذ كندا لعدد من اتفاقيات وقرارات واتفاقات الأمم المتحدة، يما في ذلك اتفاقية القضاء على جميع أشكال التمييز ضد المرأة، واتفاقية حقوق الطفل، واتفاقية مناهضة التعذيب وغيره من ضروب المعاملة أو العقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو المهينة، واتفاقية حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة، وقرارات مجلس الأمن عن المرأة والسلام والأمن، ومنهاج عمل يجين، وبرنامج العمل المتفق عليه في المؤتمر الدولي للسكان والتنمية. وحيثما عجزت كندا عن التنفيذ الكامل للاتفاقيات والقرارات والاتفاقات، كان الاتحاد عمارس الضغط من أجل المزيد من العمل من جانب الحكومة.

وأثناء الفترة التي يشملها التقرير، واصل الاتحاد مشاركته الإيجابية في اللجنة القطاعية المعنية بالتعليم في اللجنة الكندية لليونسكو.

وفي كل عام، يحتفل الاتحاد ويعمق الوعي بالأيام التي خصصتها الأمم المتحدة، مثل اليوم الدولي للقضاء على العنف ضد المرأة، ويوم حقوق الإنسان، واليوم الدولي للمرأة، واليوم الدولي للطفلة، واليوم الدولي للمسنين، واليوم الدولي للأشخاص ذوي الإعاقة.

وتشمل المسائل الأحرى التي كانت محور اهتمام الاتحاد أثناء الفترة التي يشملها التقرير: الحصول على التعليم؛ والعمل في مجال الرعاية بدون أحر؛ والعنف ضد النساء والفتيات؛ والاتجار بالبشر؛ والأمن الاقتصادي للمرأة والفقر؛ والإسكان والتشرد؛ والمساواة في الأحور؛ ومحو الأمية المالية؛ والإحصاءات المصنفة حسب نوع الجنس؛ ومكافحة الأسلحة النارية؛ وحقوق النساء والفتيات في أفغانستان؛ وحقوق الأشخاص ذوي الإعاقة؛ والحصول على الأدوية؛ والاستدامة البيئية، وتغير المناخ.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يحدد أي تعاون.

1461876A **22/36**

١٠ الشبكة القانونية الكندية لفيروس نقص المناعة البشرية/متلازمة نقص المناعة المكتسب

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٢

مقدمة

تعد الشبكة القانونية الكندية لفيروس نقص المناعة البشرية/متلازمة نقص المناعة المكتسب شركة لا تستهدف الربح لها سجل في الأعمال الخيرية، وتحمي وتعزز الصحة وحقوق الإنسان الأخرى للأشخاص المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية، وتلك المجتمعات المصابة بهذا الفيروس على وجه الخصوص في كندا وعلى المستوى الدولي (بما في ذلك المنطقة الأوروبية الأسيوية وأفريقيا جنوب الصحراء)، بالتعاون مع طائفة واسعة من الشركاء.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تعزز الشبكة حقوق الإنسان للأشخاص المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية والإيدز، والمعرضين لهذا المرض في كندا وعلى المستوى الدولي، عن طريق البحث، والتحليل، والدعوة، والتقاضي، والتعليم العام، والتعبئة المجتمعية. وتتمثل رؤيتها في إيجاد عالم يتم فيه احترام وإعمال حقوق الإنسان، وكرامة الأشخاص المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز وأولئك المتأثرين بهم، وحيث تيسير القوانين والسياسات جهود الوقاية من هذا الفيروس، وكذلك الرعاية، والعلاج، والدعم للأشخاص المصابين بهذا المرض.

التغيرات الهامة في المنظمة

في عام ٢٠١٦، خفضت كندا التمويل الذي تتلقاه هذه المنظمة في إطار الاستراتيجية الاتحادية لمرض الإيدز بمقدار الثلثين، مما أثر بشكل كبير على الميزانية العامة للمنظمة، ووظائفها، وقدرتما على العمل، وأدى إلى انقطاع الموارد اللغوية المتعددة والعالمية عن فيروس نقص المناعة البشرية وحقوق الإنسان. وفي عام ٢٠١٤، صدرت للمنظمة شهادة استمرار تتضمن وضعها القانوني بموجب القانون الاتحادي الجديد عن الشركات التي لا تستهدف الربح، واعتمدت أيضاً مجموعة من القوانين الفرعية التي تتسق مع القانون المحديد. وفي عام ٢٠١٤، وقعت المنظمة مذكرة تفاهم تتعلق بالتعاون مع الجماعة الدولية للمصابات بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز من أجل عمل برنامجي مشترك للدفاع عن حقوق الإنسان للمصابات بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز وتعزيز هذه الحقوق.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت الشبكة على النحو التالى:

- قدمت العديد من البيانات الخطية والشفوية المشتركة إلى مختلف اجتماعات الأمم المتحدة، يما في ذلك الدورة الرابعة والخمسون للجنة وضع المرأة، ١٦-١ آذار/مارس ٢٠١٠ في نيويورك، والدورات الرابعة عشرة والسادسة عشرة والتاسعة عشرة لجلس حقوق الإنسان للأعوام ٢٠١٠ و ٢٠١١ و ٢٠١١ على الترتيب. وشاركت أيضاً في الدورة السابعة للجنة الاستشارية التابعة لمجلس حقوق الإنسان في الفترة من ١٨ إلى ١٢ أب/أغسطس ٢٠١١
- قدمت تقارير إلى الفريق العامل المعني بالاستعراض الدوري الشامل فيما يتعلق بأرمينيا، وكندا، وجورجيا، ومالاوي، وكازاخستان، والاتحاد الروسي، وتايلند، وأوكرانيا، وجمهورية تترانيا المتحدة
- قدمت تقريراً إلى اللجنة المعنية بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية فيما يتعلق بكازاحستان، وأوكرانيا، وأوزبكستان
 - قدمت تقريراً إلى لجنة مناهضة التعذيب فيما يتعلق بالاتحاد الروسي
- شاركت في الدورة الرابعة والخمسين للجنة المخدرات، وفي المناسبات الجانبية المتعلقة بها في عام ٢٠١١ في فينا

المبادرات التي قامت بما المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

اتخذت الشبكة المبادرات التالية:

- ساهمت في أعمال الصندوق العالمي لمكافحة الإيدز والسل والملاريا لإدراج حقوق الإنسان في خطته الاستراتيجية وعملياته الجديدة عن طريق: (أ) نشر تقارير بحثية، (ب) والمشاركة في منتدى الشراكة في عام ٢٠١١
- ساهمت في تعميق الوعي فيما يتعلق بفيروس نقص المناعة البشرية وحقوق الإنسان عن طريق جملة أمور من بينها: (أ) ندوات وطنية سنوية عن الموضوع، (ب) والأنشطة السنوية لليوم العالمي لمكافحة الإيدز، (ج) وأنشطة في مؤتمرات الإيدز الدولية التي تعقد كل سنتين، (د) والدعوة المستمرة مع مقرري السياسات عن طريق وسائل الإعلام

1461876A **24/36**

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

نشرت الشبكة أثناء الفترة التي يشملها التقرير تقارير بحثية عديدة عن مسائل حقوق الإنسان المتعلقة بفيروس نقص المناعة البشرية، يما في ذلك عدم التمييز، والتعذيب، وحرية التعبير، والحصول على المعلومات، والحق في الصحة، والحق في الاستفادة من التقدم العلمي، والحق في الخصوصية.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت الشبكة مع هيئات الأمم المتحدة على النحو التالي:

- تعاونت مع المكتب الإقليمي لأسيا الوسطى التابع لمكتب الأمم المتحدة المعني بالمخدرات والجريمة لاستكمال وإصدار تقرير مشترك بين ستة بلدان عن الإصلاحات التشريعية والسياسية لتعزيز الاستجابة لفيروس نقص المناعة البشرية في أذربيجان، وكازاخستان، وقرغيزستان، وطاحيكستان، وتركمانستان، وأوزبكستان
- قدمت معلومات رداً على استبيان من مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان عن فيروس نقص المناعة البشرية وحقوق الإنسان
- ساهمت بالخبرة التقنية في برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، واللجنة العالمية المعنية بفيروس نقص المناعة البشرية والقانون لإعداد تقرير اللجنة في عام ٢٠١٢، وكذلك تقديم مذكرة تتعلق بكندا على وجه الخصوص من خلال أحد الحوارات الإقليمية التي عقدها اللجنة. وساهمت أيضاً بالخبرة في اجتماع عقده برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في عام ٢٠١٣ ركز على المتابعة المتعلقة بتوصيات اللجنة بشأن الحصول على العلاج
- أحرت بحوثاً تتعلق بالدليل الدولي الأول للقضاة، وأعدته ثم شاركت في نشره مع برنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز في عام ٢٠١٣ فيما يتعلق بفيروس نقص المناعة البشرية، وحقوق الإنسان، والقانون، بتكليف من برنامج الأمم المتحدة المشترك
- قدمت مذكرات مشتركة ونداءات إلى المقررين الخاصين التابعين لمجلس حقوق الإنسان فيما يتعلق بشواغل الميل الجنسي والهوية الجنسانية
- شاركت في مشاورات الخبراء الدوليين التي عقدها المقرر الخاص المعني بمناهضة التعذيب وغيره من ضروب المعاملة أو العقوبة القاسية أو اللاإنسانية أو المهينة فيما

يتعلق: (أ) التعذيب في أوساط الرعاية الصحية، (ب) وتنقيح القواعد الدنيا النموذجية لمعاملة السجناء

• وقعت اتفاقاً مع برنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز للقيام، اعتباراً من كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٣، بدور الأمانة للفريق المرجعي العالمي المعني بفيروس نقص المناعة البشرية التابع لبرنامج الأمم المتحدة المشترك المعني بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز

١١ - مركز الدراسات السياسية

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١٠

مقدمة

يعد مركز الدراسات السياسية (روسيا) منظمة غير حكومية مستقلة تُجري بحوثاً، وتقوم بالتوعية، وتضطلع بأنشطة تعليمية في مجالي الأمن والتنمية. ويضم المركز أكثر من ٨٠ خبيراً من أكثر من ٢٠ بلداً في جميع أقاليم العالم الرئيسية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تتمثل أهداف هذه المنظمة ومقاصدها فيما يلي:

- المساهمة في تعزيز الأمن الدولي، ونظام عدم الانتشار، والتعاون الدولي في المحالات النووية والفضائية والإعلامية وغيرها من المحالات الأخرى
 - تثقيف وتدريب حيل حديد من الخبراء في الأمن الدولي والتنمية الدولية
- نشر معلومات عن الأمن غير المباشر والأمن المباشر من أجل قيئة ظروف للتنمية السلمية للطاقة النووية واستخدامها السلمي، والتكنولوجيات الإلكترونية، والتكنولوجيات الجديدة الأحرى

التغيرات الهامة في المنظمة

في عام ٢٠١١، استهل المركز برنامجاً رئيسياً جديداً عن موضوع "أمن المعلومات على الصعيد الدولي وإدارة الإنترنت العالمية".

1461876A **26/36**

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

في الفترة من ٣ إلى ٢٨ أيار/مايو ٢٠١٠، شارك المركز في مؤتمر الأطراف في معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية لاستعراض المعاهدة عام ٢٠١٠ في نيويورك. وأصدر المركز كتاباً أبيض معنوناً "تعزيز نظام معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية - ٢٠١٠".

وفي الفترة من ٣٠ نيسان/إبريل إلى ١١ أيار/مايو ٢٠١٢، والفترة من ٢٢ نيسان/ إبريل إلى ٣ أيار/مايو ٣٠٠، شارك المركز في الدورتين الأولى والثانية للجنة التحضيرية لمؤتمر الأطراف في معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية لاستعراض المعاهدة عام ٢٠١٥ في فينا، و جنيف، و نيويورك.

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

بدءًا من عام ٢٠١١، اضطلع المركز بأنشطة تقابل الهدف ٨ من الأهداف الإنمائية للألفية فيما يتعلق بالحصول على تكنولوجيات جديدة في إطار برنامجه المعنون "أمن المعلومات على الصعيد الدولي وإدارة الإنترنت العالمية". وفي ١٠ كانون الأول/ديسمبر ٢٠١٣، عقد المركز، بالتعاون مع مركز رابطة أمم جنوب شرق أسيا في جامعة ماجيمو في موسكو حلقة دراسية دولية عن موضوع "برنامج مشترك بين روسيا ورابطة أمم جنوب شرق أسيا في مجال الفضاء الإلكتروني: مواجهة التهديدات العالمية، وتعزيز أمن الفضاء الإلكتروني، وتنمية التعاون". وفي وحدات الفضاء الإلكتروني التي أعدت في تموز/يوليه الإلكتروني، تم تنظيم إدارة الإنترنت ودور تكنولوجيات المعلومات والاتصالات لأغراض التنمية العالمية في إطار المدارس الصيفية الدولية التابعة للمركز عن الأمن العالمي.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

يشجع المركز الثقافة الخاصة بعدم الانتشار، ونزع السلاح، والاستخدام السلمي للطاقة النووية في روسيا ورابطة الدول المستقلة. كما شجع الثقافة والتدريب وفقاً للتوصية الواردة في الإجراء ٢٢ من التقرير مؤتمر الأطراف في معاهدة عدم انتشار الأسلحة النووية لاستعراض المعاهدة عام ٢٠١٠ (انظر NPT/CONF.2010/50، المجلد الأول) لوضع التوصيات الواردة في تقرير الأمين العام للأمم المتحدة (A/57/124) في حيز التطبيق العملي فيما يتعلق بدراسة الأمم المتحدة عن التثقيف في مجال نزع السلاح وعدم الانتشار. وقد نُفذت هذه الأنشطة بالتعاون مع مكتب الأمم المتحدة لشؤون نزع السلاح، والوكالة الدولية للطاقة الذرية، ومنظمات أحرى. وعلاوة على ذلك، شارك تسعون من شباب الخبراء في مشاريع

التدريب الرئيسية التي نظمها المركز (المدرسة الصيفية الدولية والتدريب الداخلي)، وشارك أكثر من ٣٠٠ طالب في فصول نظمها المركز في الفترة التي يشملها التقرير.

ويعمل المركز مع الوسيط الخاص بمؤتمر إنشاء منطقة خالية من الأسلحة النووية وجميع أسلحة الدمار الشامل الأخرى في الشرق الأوسط، ويوفر البحوث والموارد التنظيمية دعماً لأنشطة الوسيط.

ويعد المركز أنشطة بحثية وتعليمية عن إدارة الشبكة العالمية وتكنولوجيات الفضاء الإلكتروني بغرض قيئة ظروف قانونية وسياسية واقتصادية دولية لاستخدامها بكفاءة وبطريقة مأمونة. وفي ٣٠ أيار/مايو ٢٠١٣، عقد المركز حلقة دراسية عن موضوع "إدارة الإنترنت بعد المؤتمر العالمي المعني بالاتصالات السلكية واللاسلكية الدولية عام ٢٠١٢: تحديد الاتجاهات العالمية وتقييم مصالح روسيا الوطنية".

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

في ٢٥ نيسان/إبريل ٢٠١٣، قدم المركز، بدعم من مكتبة مكتب الأمم المتحدة في جنيف، عرضاً عن تقريره المعنون "١٠٠ خطوات نحو إنشاء منطقة خالية من أسلحة الدمار الشامل في الشرق الأوسط".

١٢ - مركز الصحة العامة

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠١٠

مقدمة

تتمثل أهداف وغايات مركز الصحة العامة في توعية الجمهور وتثقيفه بالنسبة لفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز؛ واستيعاب ضحايا هذا المرض في مكان يحصلون فيه على الرعاية والدعم؛ ومساعدة الأشخاص المصابين بفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز عن طريق توفير العقاقير المضادة للفيروسات الرجعية، والأغذية، وتقديم الدعم لمن يعولولهم؛ وتنظيم حلقات عمل وحلقات دراسية وندوات عن الثقافة الصحية؛ وإنشاء نواد خاصة بالإيدز والصحة والملاريا في المدارس؛ وتثقيف الناس لتقديم الإسعافات الأولية العامة لضحايا الكوارث الطبيعية؛ وتشكيل جماعات دعم خاصة بالأمراض المختلفة؛ وزيادة التحصين ضد أمراض الأطفال التي يمكن الوقاية منها؛ وتخفيض معدل الوفيات بسبب الأمراض المعدية في نيجيريا؛ ومواجهة عبء مرض السل في نيجيريا عن طريق تعميق الوعي بهذا المرض.

1461876A **28/36**

أهداف المنظمة ومقاصدها

يهدف المركز إلى تقديم المساعدة لضحايا التعذيب؛ وإقامة مدارس للأطفال المسيين/أطفال الشوارع والجماعات المعرضة؛ وإقامة محطات للإذاعة والتلفزيون، وإصدار صحف ومحلات لدعم برنامج الاستنارة؛ وإنشاء مؤسسات لتدريب أخصائيي الصحة وإعادة تدريبهم.

التغيرات الهامة في المنظمة

أنشأ المركز فرعاً في نيويورك، وهو في سبيله لتسجيل فرع أخر في السويد.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في الاجتماعات التالي:

- في عام ٢٠١١: المؤتمر السنوي الرابع والستون لإدارة شؤون الإعلام/المنظمات غير الحكومية عن موضوع "المجتمعات المستدامة، والمواطنون المستجيبون"، المعقود في " أيلول/سبتمبر ٢٠١١ في بون، ألمانيا
- الاجتماع الرفيع المستوى للجمعية العامة عن سيادة القانون على المستويين الوطني والدولي، المعقود في ٢٤ أيلول/سبتمبر ٢٠١٢ في نيويورك
- الدورة الخامسة لمؤتمر الدول الأطراف في اتفاقية حقوق الأشخاص ذوي الإعاقة في الفترة ١٠١٦ أيلول/سبتمبر ٢٠١٦ في نيويورك
- في عام ٢٠١٣: حلسة إحاطة للمجموعات الرئيسية وأصحاب المصلحة الآخرين، ٢٦ أيلول/سبتمبر ٢٠١٣، والاجتماع الرفيع المستوى للجمعية العامة عن الإعاقة والتنمية، المعقود في ٢٣ أيلول/سبتمبر ٢٠١٣ في نيويورك
- مناسبة جانبية عن المدن المستدامة، ٢٣ أيلول/سبتمبر ٢٠١٣، والاجتماع الرفيع المستوى للجمعية العامة عن تحقيق الأهداف الإنمائية للألفية والأهداف الإنمائية الأخرى المتفق عليها دولياً للأشخاص ذوي الإعاقة، المعقود في ٢٣ أيلول/سبتمبر ٢٠١٣ في نيويورك

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

اتخذت المنظمة المبادرات التالية:

- قدمت العلاج المدعم للأمهات والأطفال من أجل تحسين صحة الأم والطفل في ولايتي أبيا وإيمو، نيجيريا
- أنشأت مدرسة الكتر الدولية في حنوب شرق نيجيريا للمساهمة في التعليم الجامعي الأساسي للطلبة المحرومين
- نظمت حملة توعية عن طريق برامج إذاعية وتليفزيونية، وحلقات دراسية عن الأمراض المعدية والملاريا والسل وفيروس نقص المناعة البشرية/الإيدز
- وزعت ١٠٠٠٠ منشور عن أهمية التبرع بالدم لمساعدة ضحايا الحوادث والنساء الحوامل عند الحاجة إلى الدم

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهمت المنظمة في أعمال الأمم المتحدة على النحو التالي:

في عام ٢٠١٣: نظمت حملة توعية عن الأمراض غير السارية الوبائية الوشيكة مثل فرط ضغط الدم والسكري في مقرها بمنطقة جنوب أومياهيا التي تخضع للحكم المحلي في ولاية أبيا، في الفترة من ٢٠ إلى ٢٢ أيار/مايو ٢٠١٣. ودربت ٤٠٠ أم في منطقة نجبا التي تخضع للحكم المحلي في ولاية إيمو عن أهمية الغذاء المتوازن بالنسبة للأطفال.

في عام ٢٠١١: احتفلت بيوم الصحة العالمي عن طريق برنامج إذاعي بالهاتف في هيئات الإذاعة بولاية أبيا. ودربت مائة من قادة المجتمع المحلي في منطقة أغولا أنيوشا التي تخضع للحكم المحلي في ولاية أنمبرا، نيجيريا عن أهمية المساواة بين الجنسين.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يحدد أي تعاون.

١٣ - اتحاد رعاية الطفل

مُنح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٦

مقدمة

يوجد اتحاد رعاية الطفل في شيناي بالهند، ويعمل على تعزيز السلام.

1461876A 30/36

أهداف المنظمة ومقاصدها

يهدف الاتحاد إلى تغيير مسار الأفكار الإنسانية عن الحب، والسلام، والعدل في أنحاء العالم من أحل إحداث تغيير.

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

لم تحدد أي مشاركة.

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

في ٨ شباط/فبراير ٢٠١٣، قدم الاتحاد بياناً إلى الاستعراض الوزاري السنوي للمجلس الاقتصادي والاجتماعي عن التحديات الجارية والناشئة بالنسبة لتحقيق الأهداف الإنمائية للألفية في عام ٢٠١٥، ومكاسب التنمية المستدامة في المستقبل.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

ساهمت المنظمة في أعمال الأمم المتحدة على النحو التالي:

- قدمت بياناً إلى الاستعراض الوزاري السنوي للمجلس الاقتصادي والاجتماعي، في تموز/يوليه ٢٠١٣ في نيويورك
- قدمت بياناً خطياً إلى الدورة الموضوعية للمجلس الاقتصادي والاجتماعي، في تموز/يوليه ٢٠١٣ في نيويورك

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

لم يحدد أي تعاون.

١٤ - المجلس الدولي الصيني لتشجيع الشركات المتعددة الجنسيات منح المركز الاستشاري الخاص في عام ٢٠٠٦

مقدمة

يشارك المجلس الدولي الصيني لتشجيع الشركات المتعددة الجنسيات في الأعمال المتعلقة بالشركات المتعددة الجنسيات. وهو معروف حيداً في جميع أنحاء العالم لنجاحه في تنظيم مؤتمر إعلان التنمية الاقتصادية العالمية وإصدار إعلان التنمية الاقتصادية العالمية، وهو إعلان فريد على المستوى العالمي. ولا تعمل هذه المنظمة في الصين فقط وإنما تعمل في بلدان أحرى في أعمال تجارية ذات صلة.

أهداف المنظمة ومقاصدها

قدف المنظمة إلى تشجيع نمو وتطوير المشاريع المتعددة الجنسيات، وتيسير التبادل والتعاون بين الشركات الصينية والأجنبية المتعددة الجنسيات على ألها عملاؤها الرئيسيون. وقد تتعامل هذه المنظمة مع الشركات المتعددة الجنسيات على ألها عملاؤها الرئيسيون. وقد نظمت أكثر من عشرة مؤتمرات واسعة النطاق بالتعاون مع الوزارات واللجان الصينية ذات الصلة، والمنظمات الدولية، والغرف التجارية، من قبيل مؤتمر إعلان التنمية الاقتصادية العالمية، ومؤتمر دولي رفيع المستوى عن الأهداف الإنمائية للألفية، ومؤتمر عن المحادثات الاقتصادية والتجارية بين المشاريع الصينية الأمريكية الواسعة النطاق، وإجراء حديث عن حالة الصين الاقتصادية، واحتماعات مائدة مستديرة لقادة الشركات المتعددة الجنسيات. ووضعت المنظمة برنامجاً للتعاون والتبادل بين المنظمات الدولية ذات الصلة، والشركات المتعددة الجنسيات، والحكومات، والبلدان الأحرى. وفي الوقت نفسه، ساعدت شركات متعددة الجنسيات بالتوسط في كثير من المنازعات والمساهمة في حلها. وعلاوة على ذلك، متعددة الجنسيات باقتراحات مهمة إلى حكومة الصين.

التغيرات الهامة في المنظمة

نظراً لتغير اهتمام المنظمة من البحوث إلى تقديم الخدمات للمشاريع، فقد أعيدت تسميتها لتصبح المركز الدولي الصيني لتشجيع الشركات المتعددة الجنسيات في ٨ كانون الأول/ديسمبر ٢٠٠٩، بموافقة وزارة التجارة، ووزارة الشؤون المدنية، ومجلس الدولة بجمهورية الصين الشعبية.

وبعد إعادة تسميتها، أعادت المنظمة تحديد مجال أعمالها التجارية على النحو التالى:

1461876A 32/36

- (أ) تعزيز ودعم وتشجيع تنمية الشركات الصينية المتعددة الجنسيات، وتيسير النمو الصحى للشركات الصينية في أسواق ما وراء البحار؟
- (ب) تشجيع التطور السليم للشركات الأجنبية المتعددة الجنسيات في الصين، والتبادل والتعاون بين المشاريع الصينية والأجنبية المتعددة الجنسيات والواسعة النطاق؛
- (ج) عقد مؤتمرات دولية واسعة النطاق، وتنظيم معارض بتكليف من الحكومة أو وفقاً لاحتياحات السوق والصناعة؛ ووضع برامج تفاعلية للمشاريع الصينية والأجنبية المتعددة الجنسيات؛ وإحراء تبادلات دولية، والقيام بأنشطة ترويجية، وتقديم حدمات استشارية بناءة وتوجيهية للشركات الصينية والأجنبية المتعددة الجنسيات؛
- (د) تقديم حدمات قانونية للمشاريع الصينية والأجنبية المتعددة الجنسيات في محال العلم والتكنولوجيا، وتعمل أيضاً بمثابة شبكة للخدمات الإعلامية ومختلف أنواع التدريب الفني؛ وتحرير ونشر الصحف والدوريات والكتب وفقاً للوائح ذات الصلة.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة فيما يلي:

- قمة الأمم المتحدة لقادة الاتفاق العالمي، والاحتفالات بالذكرى السنوية العاشرة للاتفاق العالمي، ٢٤ و ٢٥ حزيران/يونيه ٢٠١٠ في نيويورك
 - الدورة التاسعة عشرة للجنة التنمية المستدامة، أيار/مايو ٢٠١١، في نيويورك

ونظمت اجتماعات المائدة المستديرة الرابعة والخامسة والسادسة لقادة الشركات المتعددة الجنسيات، والتي شارك برنامج الأمم المتحدة الإنمائي في رعايتها، ومؤتمر الأمم المتحدة للتجارة والتنمية (الأونكتاد)، ومنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية، وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، ومكتب الاتفاق العالمي التابع للأمم المتحدة، في الأعوام ٢٠١٠ و ٢٠١٢ و ٢٠١٢ في بحين عن موضوع "تشجيع استثمار الشركات المتعددة الجنسيات، وتعزيز المسؤولية الاجتماعية للشركات، وتيسير التنمية المستدامة".

المبادرات التي قامت بما المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

دعماً للهدف ٨: الشراكة العالمية، عقدت المنظمة بنجاح ستة اجتماعات لمائدة مستديرة لقادة الشركات المتعددة الجنسيات مع وكالات وكيانات الأمم المتحدة المذكورة أعلاه.

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

عقدت المنظمة بنجاح ستة اجتماعات مائدة مستديرة لقادة الشركات المتعددة الجنسيات مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، والأونكتاد، ومنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية، وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، ومكتب الاتفاق العالمي التابع للأمم المتحدة.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

تعاونت المنظمة بنجاح، كما ذُكر أعلاه، مع برنامج الأمم المتحدة الإنمائي، والأونكتاد، ومنظمة الأمم المتحدة للتنمية الصناعية، وبرنامج الأمم المتحدة للبيئة، ومكتب الاتفاق العالمي التابع للأمم المتحدة.

وفي ٢٨ تشرين الثاني/نوفمبر ٢٠١١، أنشئت رسمياً شبكة الصين للاتفاق العالمي، بقيادة رابطة المشاريع الصينية، وشركة النفط الوطنية الصينية، ودعيت المنظمة لتكون عضواً في المحلس الرئاسي. واستناداً إلى الاتفاقيات الدولية، أعدت المنظمة، مع أعضاء آخرين، عشرة مبادئ تتعلق بحقوق الإنسان، والعمل، وحماية البيئة، والفساد. وتلتزم المنظمة بتيسير التنمية السليمة للمشاريع، وبناء اقتصاد عالمي شامل ومستدام.

٥١ - الجمعية الصينية لدراسات حقوق الإنسان

مُنحت المركز الاستشاري الخاص في عام ١٩٩٨

مقدمة

تعد الجمعية الصينية لدراسات حقوق الإنسان التي تأسست في كانون الثاني/يناير ١٩٩٣ أكبر منظمة وطنية غير حكومية في مجال دراسات حقوق الإنسان في الصين، حيث تعمل بصورة أساسية.

أهداف المنظمة ومقاصدها

تشمل أنشطة ومهام الجمعية دراسة نظريات وتاريخ وحالة حقوق الإنسان في الصين وفيما وراء البحار؛ والمشاركة في التبادلات والتعاون في المجال الدولي ذي الصلة؛ وتعميق الوعي. وقد نظمت الجمعية سلسلة من الحلقات الدراسية الأكاديمية والبحوث الفردية، ونشرت عدداً من الكتب الأكاديمية عن مواضيع تتعلق بحقوق الإنسان، مثل تقويم حقوق الإنسان في الصين؛ و ٣٠ عاماً من الانفتاح وتطور حقوق الإنسان في الصين، ولتاباً أزرق عن حقوق الإنسان، وغير ذلك. ونظمت

1461876A 34/36

الجمعية فصولاً تدريبية عن حقوق الإنسان للموظفين المدنيين على جميع المستويات من أجل نشر المعارف الأساسية عن حقوق الإنسان. وأنشأت شبكة حقوق الإنسان الصينية في عام ١٩٩٨، وتصدر كل شهرين المجلة المعنونة "حقوق الإنسان" باللغتين الصينية والإنكليزية. وتنشر بصورة منتظمة التقرير البحثي المعنون "تطبيق حقوق الإنسان في الصين" و "حولية حقوق الإنسان في الصين".

التغيرات الهامة في المنظمة

لم تطرأ على المنظمة أي تغيرات تُذكر.

المشاركة في اجتماعات الأمم المتحدة

شاركت المنظمة في الاجتماعات التالية:

- في عام ٢٠١٠: حضرت الجمعية الدورة الثالثة عشرة لمجلس حقوق الإنسان من ١٣ إلى ٢٠ آذار/مارس في جنيف
- في عام ٢٠١٢: حضرت الجمعية الدورة التاسعة عشرة لمجلس حقوق الإنسان من ٢٧ شباط/فبراير إلى ٣٣ آذار/مارس في جنيف، وقدمت بياناً خطياً إلى مفوضية الأمم المتحدة لحقوق الإنسان
- في عام ٢٠١٣: حضرت الجمعية الدورة الثانية والعشرين لمجلس حقوق الإنسان، وشاركت بصورة إيجابية في مناسبات موازية لعرض تقدم وتطور حماية وتعزيز حقوق الإنسان في الصين في الفترة من ٢٥ شباط/فبراير إلى ٢٢ آذار/مارس ٢٠١٣ في حنيف
- حضرت الجمعية الدورة الثانية للاستعراض الدوري الشامل عن الصين، وقدمت تقريراً بديلاً لتقرير المنظمات غير الحكومية عن الصين. وعقدت أيضاً حلقة دراسية في حنيف عن موضوع "حقوق الإنسان في الصين: لهج متكامل" أثناء الفترة التي يشملها التقرير

المبادرات التي قامت بها المنظمة دعماً للأهداف الإنمائية للألفية

ساهمت المنظمة في الأهداف الإنمائية للألفية في الصين. وركزت الأعمال الرئيسية على الهدفين ٧ و ٨.

وقدمت الجمعية في ندوة دولية عقدت في جامعة بجين مبادرة أخرى بعنوان "اقتراح عالمي للقضاء على التمييز والتحامل ضد مرضى الجذام وتعافي المرضى".

مساهمة المنظمة في أعمال الأمم المتحدة

قامت المنظمة بدور نشط في مؤتمرات ومنتديات الأمم المتحدة، بما في ذلك دورات محلس حقوق الإنسان، والهيئات الرئيسة المنشأة بموجب معاهدات حقوق الإنسان، مثل اللجنة المعنية بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية، ولجنة حقوق الطفل.

التعاون مع هيئات الأمم المتحدة

شاركت الجمعية في دورات الهيئات المنشأة بموجب معاهدات حقوق الإنسان، مثل اللجنة المعنية بالحقوق الاقتصادية والاجتماعية والثقافية، ولجنة حقوق الطفل.

معلومات إضافية

قامت الجمعية بدور استشاري في صياغة وتقييم خطة العمل الوطنية لحقوق الإنسان في الصين (٢٠١٦-٢٠١٥)، بوصفها المنظمة الأكاديمية الرائدة، وأكبر منظمة غير حكومية لحقوق الإنسان في الصين.

1461876A 36/36